«Pa3noxeHune KBagpaTHOro
Tpex4yrieHa Ha MHOXXUTEeNu»

loaroroBuna:
[laxomoea ErneHa AHamorsrbesHa
MKQOY COLI c.TaexHoe



CokpatunTtb gpobb:




Ha3oBute KoadppnumeHTbI
KBaagpaTHOro ypaBHeHUSA:
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[lpeobpa3yute B npuBeaeHHoOE
KBagpaTHOe ypaBHeHue

2x2 — 7x + 3 = 0



KBagpaTHbIN Tpex4rieH

KBagpaTHbIM TPEXYNEHOM Ha3blBaeTCS
MHOrO4sIeH BMAa

ax’ + &z + ¢, re  — TePeMeHHad,

3,4 U C — HEKOTOpBIe YUCI3,

npu4eM,a # 0



OnpeaenuTte, Kakue n3 cnepyrowmnx
BblpaXXeHUUN ABNAIOTCA KBagpPaTHbLIM
TPpEexX4YneHom; oTBeT OO bACHUTe.
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KopHeM kBagpaTHOro Tpéx4yneHa
Ha3bIBaeTCSA 3HAa4YEeHMe NepeMeHHOn, Npu
KOTOPOM 3Ha4YeHue 3TOro TPExXYrieHa
PaBHO HyIIO.

[NCKPUMMHAHTOM KBagpaTHOro TPEXYNeHa
Ha3bIBAETCH giia% el i/ L BblpaKeHUs
D = b? — 4ac



Pa3noxeHne KBagpaTHOro Tpex4rieHa
Ha MHOXUTenu

Ecam #; u ¥, — KOpPHU KBaJpPaTHOTO TPEXH4JIeHa
ax®+ bx+ c TO

ax* +bx+c=a(x-x,)(¥-%,)



Ecnu keaOpamHbIU MpPEXYIIeEH umeem
KOPHU, MO OH packKriaobleaemcs Ha
MHOXUMernu.

Ecrnu keaOpamHbIU mpEXYIieH
packnaobieaemcs Ha JIUHEeUHbIe
MHOXXUMesIU, Mo OH UMeem KOPHU.

Ecrniu keaOpamHbIU MPEXYIIEH HE UMEEM
KOPHeU, Mo e20 HEelb34 pa3fioXums Ha
JITUHEeUHbIe MHOXXUmeriu.



[lpoBepoYHanA camocToATeNIbHasA
paboTa

1B8. N2 533(6), Ne 535(a), Ne 538(B)
2B. Ne 533(B), Ne 535(6), Ne 538(6)
OueHo4yHasa Tabnuua.

«3» «4» «5»

1 3agaHue 2 3adaHug 3 3agaHus




[lomallHee 3agaHue.

M.3.7,Ne531(6,r), Ne533(a,e) , Ne538(r)



Cnacunbo 3a ypok, aetu.



